MpaBuna 3a pewaBara jeaHa4ynHa ca cabnparbemM 1 oay3MMameM Cy
cnepeha:

HenosHaT cabupak nobujamo kaga oA 36upa ogyaMeMo nosHaTu cabupak.
HenosHaTv yMaweHuK aobujamo Kaga cabepemo pasnunky u ymarmnad.
HenosHaTv yMamwunay o61jaMo Kaaa o4 yMarbeHMKa 04Yy3MEMO Pa3JivKY.

. PewnTun jegHaunHe:

. PewnTtun jegHaumnHe:
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. PewunTtn jeaHaunHe:

a)x +4: =32

6) X + 2= = 37

. Koju 6poj ysehaH 3a pasnuky 6pojeBa 2% " 1% haje 36up -0,2?

5. 3a konuko Tpeba ysehaTtu 36up 6pojesa -1% n 22 aa 6u ce nobmo 6poj %?

6. 3a konuko Tpeba cMawbuTKU pasnuky 6pojesa 1;’4 7 —% na 6u ce nobuno 6poj —15?



